

КОЛОНКА РЕКТОРА



Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

От души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством! Уходящий год для института был наполнен сложными, но интересными событиями, встречами, общением, победами, красотой воплощения творческих проектов!

Перед Вами четвертый номер журнала «Образование в Кировской области» за 2017 год. Этот номер посвящен вопросам организации внеурочной деятельности в условиях реализации требований ФГОС.

В институте 30 ноября – 1 декабря 2017 г. состоялась Всероссийская научно-практическая конференция «Актуальные вопросы внеурочной деятельности в образовательной организации». В конференции приняли участие более 400 человек более чем из 20 субъектов Российской Федерации.

Организатором конференции выступила кафедра управления в образовании института, которая занимается повышением квалификации работников образования; разработкой и внедрением инновационных технологий в образовательный процесс; профессиональной переподготовкой; научной деятельностью.

Нас всех объединяет желание работать на благо и процветание российского образования. Самый лучший способ достичь этого – сделать вместе что-то интересное.

В канун Нового 2018 года мы желаем вам здоровья, счастья, новых свершений, терпения и веры в свои силы, новых творческих идей, интересных проектов, профессиональных достижений, успехов, стремления к саморазвитию, и, конечно, любви.

Давайте в любых жизненных ситуациях верить в добро и с уверенностью смотреть в завтрашний день!

*И.о. ректора КОГОАУ ДПО
«ИРО Кировской области»,
Заслуженный работник
системы образования
Кировской области,
Почетный работник
профессионального образования*

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Т.В. Стебакова'.

Т.В. Стебакова